ПРОТОКОЛ
от 11.03.2019                                                                            № 1
схода граждан с. Сибирцево 2-е  Венгеровского района

Новосибирской области

Председатель собрания – Машаров А.Н.

Секретарь собрания –  Денисова Н.И.
Присутствовали : Никулич В.Н.,Павличенко Н.Л.,Крепкая Т.С.,Петрова И.Г.,Чередова В.В.,Парыгин П.М.,Козырев В.Г.,Белоусов С.Ю.,Гумалевская Н.В.

Присутствовало – 56 человек

ПОВЕСТКА  ДНЯ

1.  Отчёт Главы Сибирцевского 2-го сельсовета Машарова А.Н.
2.Отчет директора Сибирцевской 2-й СОШ Самохвалой С.И.
3. Отчет директора МЦК Курцевой О.И.
4.Доклад оперуполномоченного Павличенко Н.Л.

1.СЛУШАЛИ:

                       Машарова А.Н. – главу муниципального образования.
Добрый день, дорогие жители, уважаемые коллеги и гости.

Ежегодно в этом зале проводится сход граждан для того чтобы дать объективную оценку совместной работе за прошедший год, определить планы на будущее, наметить стратегию дальнейшего социально-экономического развития наших населенных пунктов. В нашем поселении они проводятся ежегодно, и сегодня вашему вниманию представляется отчёт о проделанной работы за 2018 год. Главными задачами в работе администрации остаётся исполнение полномочий в соответствии с 131 статьёй ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами. Это прежде всего: Исполнение бюджета поселения;

Обеспечение бесперебойной   работы учреждений культуры образования здравоохранения ;

 Благоустройство территорий населённых пунктов, развитие  инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности села;

Взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики села;

Исполнение наказов избирателей, социальная защита малоимущих граждан, многодетных семей, обеспечение первичных мер пожарной безопасности;

В рамках нормотворческой деятельности за отчётный период принято 119 постановлений и 124 распоряжений по личному составу и основной деятельности, проведено 7 собраний представителей, на которых приняты решения по ряду важных вопросов, в т.ч. 

-Установление земельного налога;

-Благоустройство сельского поселения;

-Принятие бюджета на 2019 г. и др. 

Проекты решений и постановлений администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем. 

Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, вся информация обновляется и пополняется. На сайте вы можете видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы над которыми мы работаем. Также это всё отражается в газете «Вестник» .

Кстати сказать наш сайт по  оформлению занял 3 место среди муниципальных образований области. В рамках организации взаимодействия заключено соглашение об информационном взаимодействии по обеспечению предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме, установлено необходимое программное обеспечение. Администрацией обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов, разрабатывались нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. Это утверждение изменений и дополнений в Устав поселения, установка земельного налога и  налога на имущество физических лиц, утверждение бюджета на 2019.Специалистами нашей администрации продолжается вестись работа по регистрации граждан на портале «Госуслуги». Данная информация была доведена до населения, все желающие были зарегистрированы.Такая работа продолжается.

Хотелось бы озвучить некоторые статистические данные по сельскому совету.

Территория Сибирцевского 2-го сельсовета составляет 25 тыс. 461 га. 102 га-земли населённых пунктов. 14 тыс. 558 га сельхозугодья. Земельный налог для бюджетов поселений является важнейшим доходным источником, плательщиками данного налога являются физические лица. Анализ задолжности показал, что в числе должников жители, не проживающме на территории поселения. Специалистами принимаются меры по установлению места жительства данных граждан, им высылаются квитанции и письма с разъяснением о необходимости погашения задолжности.

На территории муниципального образования Сибирцевского 2-го сельсовета расположено 2 населенных пункта, это:

    -  с. Сибирцево 2-е – 218 хозяйств, население -559 ( 657 зарегистрировано) человек

    -  д. Георгиевка–  42 хозяйства, население - 91 (103 зарегистрировано) человек; 

Общая численность хозяйств составляет 260, численность населения 650 «760 зарегистрировано» . Из них работающих – 231 человек ,пенсионеров- 208 ,детей до 16 лет -127 человек, многодетные семьи -14 семей (это 44 ребёнка ), неработающих граждан- 75 человек ,студенты- 35  человек.

 Улучшение демографической ситуации на территории поселения по-прежнему не наблюдается: в 2018 году родилось 4 детей, зарегистрировано - 8 смертей.

Формирование бюджета наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. Одной из важнейших задач муниципальной реформы является обеспечение финансовой самостоятельности муниципальных образований и главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности безусловно служит бюджет.

За отчетный период в бюджет муниципального образования поступило собственных доходов –1239,3 тыс. руб., из них:

- налог на доходы физических лиц –731,8 тыс. руб.,

- налог на имущество физических лиц –2,6 тыс. руб.,

- земельный налог –99,4 тыс. руб.,

- акцизы –334,5 тыс. руб.,

- аренда  земли 71,0 тыс. руб.

 Базовой отраслью экономики поселения остаётся сельское хозяйство. На территории администрации осуществляют свою деятельность ЗАО им. Куйбышева. Основным направлением деятельности которого является выращивание зерновых, производство молочной и мясной продукции. В сельском хозяйстве занято_101 человек. За2018 год прибыль хозяйства составила 10 млн. 978 тыс. руб.. Средняя заработная плата по хозяйству составила 17 тыс. 683 руб..

            Наиболее острыми проблемами в сельхозпредприятиях муниципального образования по-прежнему остаются нехватка квалифицированных кадров, сложное финансовое состояние по причине низких цен на производимую продукцию и в тоже время высокие цены на горюче-смазочные материалы, запасные части, семена, удобрения. Все это в конечном итоге сказывается на доходах сельхозпроизводителей и населения. 

На территории поселения работает пекарня, где занято 4 человека, в среднем выпекающих в год около 86 тыс. булок. Работает 2 торговых  предприятия ИП «Мельников» и «Венгеровское ПТПО», где занято 10 человек. Работает почта- 1 человек.

Важной составляющей и образующей частью населенных пунктов являются 2 школы и 1 детский сад. В Сибирцевской средней общебразовательной школе обучается –78 учеников, в том числе в Георгиевской начальной общеобразовательной школе – 3 ученика.В общей сложности в сфере образования работают 31 человек учителей и рабочего персонала.Для обеспечения равных возможностей обучения детей из д.Георгиевка организован подвоз учащихся в Сибирцевскую школу. Школы укомплектованы педагогами. Хочу поблагодарить учителей и учеников в помощи по уборке и содержанию памятника погибшим в ВОВ, за их участие в организации празднования 9 мая (Бессмертный полк), за их активную жизненную позицию. Более подробный доклад о работе среднеобщеобразовательной школы вам предоставит директор школы Самохвалова С.И.

Детский сад посещают 30 детей, и занято 13 человек обслуживающего персонала. Так же на территории поселения работает Дом Интернат для граждан пожилого возраста и инвалидов, где число проживающих составляет 45 человек и обслуживающий персонал 38 человек и работает ФАП, где работает 6 человек мед. персонала, где оказывают мед. помощь порядка 5 тысячам человек. 

На территории поселения функционирует МЦК, где занято 12 человек, более подробно о работе МЦК вам также расскажет директор Курцева О.И .

На территории поселения оказывает свои услуги по тепло и водоснабжению МУП 2-Сибирцевское ЖКХ где занято 8 человек. От бесперебойной и слаженной работы которых во многом зависит на сколько будет комфортным и уютным проживание наших граждан. За прошедший год была проведена большая работа по модернизации и ремонту котельной, был установлен новый отопительный котёл и циркуляционный насос. За прошедший отопительный сезон сожгли 328 тонн угля. Такое большое кол-во израсходованного угля связано с  большим износом теплотрассы, процент износа составляет около 80 %. Теплотрассе необходим в ближайшие сроки капитальный ремонт. Было заменено 3 глубинных насоса, стоимость которых составила около 110 тыс. руб..

Хочу обратить особое внимание на недобросовестных плательщиков за воду, платите по счетам во время и проблем не будет. За прошедший 17-18 и начало 19 года было подано и рассмотрено в суде 10 исков на общую сумму 67 тыс. 776 руб., взыскано через суд 46 тыс. 348 руб., закрыто 2 иска на сумму 10 тыс.599 руб. и  в исполнении находится 3 иска на сумму 10 тыс. 829 руб.. Завершено оформление в собственность трассы водоснабжения, это 4 скважины и 5 водопровод. С программой ЧИСТАЯ ВОДА тоже не всё ясно, программа была приостановлена и когда она будет возобновлена тоже пока не ясно. 

БЛАГОУСТРОЙСТВО.

С апреля месяца население активно занималось уборкой своих придворовых территорий. Весной были очищены прилегающие территории административных зданий на территории поселения. В прошедшем году была ликвидирована одна несанкционированная свалка на площади примерно 20 тыс. кв.метров, на что было потрачено дополнительно выделенных из бюджета области 200 тыс.руб.. К сожалению остаётся ещё много несанкционированных свалок. Все свалки в прошлом годы неоднократно буртовались и содержались в надлежащим порядке.

В 2018 году по результатам выборов президента нам были выделены доп. средства на благоустройство села в размере 400 тыс. руб..Эти средства потрачены на ремонт ограждения кладбища в д. Георгиевка. Продолжена работа по ограждению кладбища в Сибирцево. Сразу хочу пояснить……………………Начата работа по ограждению кладбища в ПМК. В 18 году приобретена детская площадка, стоимостью 80 тыс. руб..С наступлением тепла она будет установлена. Также в прошедшем году был проведён к сожалению только косметический ремонт памятника ветеранов ВОВ. На 2019 год планируется провести капитальный ремонт памятника, на что из областного бюджета планируется выделение средств на сумму 750 тыс. руб.. Но чтобы реализовать этот проект по ремонту памятника ,нужно  собственных средств 180 тыс. руб. на проектно-сметную документацию и экспертизу и по условию соглашения 187,5 тыс. руб. собственных средств на софинансирвание, всего 367,5 тыс. руб., в бюджете администрации таких средств к сожалению нет и будет ли этот вопрос решён положительно остаётся под вопросом. К вопросам благоустройства село относится и уличное освещение. За прошедший год регулярно проводились работы по восстановлению рабочего состояния неисправных, недействующих остветительных приборов и замене их на новые, тем самым уличные освещения в поселении считаю было удовлетворительное. В прошедшем году была установлена  ещё одна вышка оператора сотовой связи МТС. Проведено оптико-волокно в ФАП, дом-интернат, детский сад, школу, администрацию, а также частным лицам, что в разы улучшило работу интернета.

В целях пожарной безопасности и безопасности жизни населения на территории села находится пост пожарной охраны, в распоряжении которого находится 2 пожарных автомобиля. На территории администрации функционирует 5 пожарных гидрантов, этого конечно же недостаточно, необходимо установить ещё как минимум 5 гидрантов. Было закуплено 2 ранцевых огнетушителя для тушения лесных пожаров, установлено дополнительно ещё 21 пожарный оповещатель в домах многодетных семей и пенсионеров одиноко проживающих. Проводились инструктажи населения перед зимним отопительным сезоном и весенним пожароопасным периодом. 

По дорогам ситуация неутешительная. Асфальтное покрытие со временем стареет и изнашивается, а средств на ремонт нет, ещё в 2016 году была сделана проектно-сметная документация на ремонт дорожного покрытия улицы «Набережной» и части улицы «Центральной», стоимостью по тем ценам 36тыс.На ремонт по проекту планировалось 8,5млн.руб.Но ремонт этих улиц так и остался только на бумаге. Сегодня уже актуален ремонт хотя бы части улиц Школьная и Центральная. Летом внутри поселковые дороги были засыпаны шлаком, весь шлак был израсходован на подсыпку дорог. Но такого ремонта надолго не хватает. Шлак вымывается, выдувается, и дороги обретают прежний непригодный для эксплуатации вид. В зимний период дороги чистились удовлетворительно. Был произведён ремонт моста на сумму 736,9 тыс.руб..К сожалению этих средств хватило только на замену защитного и частично рабочего настилов, покраску перил. Много вопросов возникало по ремонту по содержанию и ремонту дороги до д. Георгиевки. В 2018  году дорога была оформлена в собственность и чтобы её защебенить нужна разработка проектно-сметной документации и экспертиза этой документации, на что только проектно-сметная документация  оценивается в 180 тыс. руб. +ещё экспертиза. Это больше половины нашего дорожного фонда .В 2018 году оформлены в собственность ещё 6,5км дорог.                     

 В прошедшем году завершено оформление в собственность всех объектов. Это и объекты ЖКХ, памятники, дороги, кладбища, свалки.

В администрации ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».

На воинском учете в Сибирцевском-2 сельсовете состоит – 175 человек, из них: граждан, пребывающих в запасе – 160 человек, в том числе офицеры –2 человека, 19 человек – призывников.

Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу осуществляется в соответствии с планом на 2018 год.

За отчетный период были внесены изменения в учетные данные граждан, пребывающих в запасе и призывников. Проведена сверка учетных карточек с картотекой отдела военного комиссариата, уточнены учетные данные граждан, пребывающих в запасе. В январе 2018 года сформировано 5 личных дела на юношей призывного возраста для постановки их на первоначальный воинский учет. На воинскую службу в Российскую армию призвано – 2 человека. В течение года ежемесячно представлялись отчеты, донесения по воинскому учету в отдел военного комиссариата.

2. Директор Сибирцевской 2-й СОШ Самохвалова С.И. рассказала о работе проведенной в школе, высказала свои пожелания и озвучила планы на будущее.

3.Курцева О.И. рассказала о проделанной работе в МЦК, и озвучила планы на будущее.

4. Павличенко Н.Л. доложил об обстановке в МО.

На территории администрации создана спокойная обстановка, нет убийств, разбоев, грабежей. Совместно с администрацией проведено много мероприятий. Нераскрытых преступлений нет.

Пожелание сельчан: 

1) Продолжить благоустройство в центре села;

2) Решить вопрос с ремонтом памятника воинам ВОВ;

 3) Решить вопрос с дровами, вовремя нарезать деляну;

4)Продолжать работу с гражданами по бродячему скоту;

Гумалевская Н.В. рассказала о переходе  на цифровое телевидение.
С заключительным словом выступил председатель Совета депутатов  Венгеровского района  В.Н.Никулич. Он отметил что граждане нашего села высоко оценили работу сельской администрации. Высказал свои пожелания, продолжать вести работу с населением по своевременной уплате налогов. Из этих доходов формируется наш бюджет.
Решили: признать работу администрации удовлетворительной.

Председатель собрания                                              Машаров А.Н
Секретарь собрания





 Денисова Н.И.
